

**PGGIII: Combaterea discriminării, discursului de ură și a crimelor motivate de prejudecată în Republica Moldova****Perioada de implementare:** 01.03.2023 - 28.02.2026**Țările PaE:**
Moldova**Contribuția UE:** € 77**Buget total:** € 560 000**Organizație(Organizații) de implementare:**
Council of Europe**Site-ul proiectului:** partnership-governance-eu.coe.int/**Descrierea proiectului:**

Acest proiect contribuie la o mai bună protecție a drepturilor grupurilor vulnerabile și ale minorităților. Toate activitățile proiectului au drept scop consolidarea capacităților autorităților statului, profesioniștilor din domeniul juridic și de aplicare a legii și a reprezentanților societății civile, de a armoniza cadrul juridic și instituțional intern, precum și practicile la standardele europene și internaționale de combatere a discriminării, discursului de ură și infracțiunilor motivate de prejudecată în Republica Moldova.

Acest proiect este implementat în cadrul celei de-a treia faze a programului comun al Uniunii Europene și al Consiliului Europei Parteneriat pentru Buna Guvernare (PBG). Acesta se bazează pe rezultatele etapelor anterioare ale PBG în domeniul promovării egalității și nediscriminării (Faza I 2015-2018 și Faza II 2019-2023).

Rezultate așteptate:

Proiectul va lucra prin combinarea politicilor adaptate/revizuirea legislației, date dezagregate, consolidarea capacităților și activități de sensibilizare, crearea de rețele și schimburi între omologi.

1. Instituțiile relevante și părțile interesate neguvernamentale din Republica Moldova sunt mai bine echipate pentru combaterea discriminării și urii și pentru o mai bună protecție a grupurilor vulnerabile.
2. Consolidarea capacităților părților interesate de la nivel național de a reacționa la discriminare și ură în conformitate cu standardele/recomandările CERİ și cu alte standarde europene.
3. Creșterea gradului de conștientizare în societatea moldovenească cu privire la pericolul discriminării și la importanța luării unei poziții împotriva urii și discriminării.

**Linkuri către conturile de social media:**

facebook.com/partnershipgovernance,
https://twitter.com/COE_EU_PGG